

Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Рябова Марина Валентиновна

Должность: Первый заместитель директора Ростовского филиала

Дата подписания: 27.11.2023 09:52:00

Уникальный программный ключ:

dd4b58fa15035ca2e89c9b1943a591c00e601bee

Сведения о наличии средств обучения и воспитания

РФ ФГБОУВО «РГУП» располагает зданием, сооружениями, помещениями, находящимися: в оперативном управлении общей площадью 5062,5 м²; в безвозмездном пользовании площадью 1758; в аренде (спортивный зал) площадью 382,6 м². Общая площадь зданий и сооружений, используемых для образовательного процесса Филиала составляет 7203,1 м². Комплекс учебно-лабораторных помещений включает кабинеты, лекционные аудитории и аудитории для проведения семинарских и практических занятий на 12-15 мест; 30 мест; 50-75 мест; 75 - 170 мес.

Для проведения практических, семинарских занятий, проведения деловых игр оборудовано помещение зала судебных заседаний, для проведения лабораторных занятий по дисциплинам уголовно-правовой специализации создана специализированная лаборатория криминалистики и судебных экспертиз. Специализированные лаборатории и кабинеты Филиала оснащены необходимой техникой, инвентарем, наглядными пособиями. Также Филиал располагает читальным залом и библиотекой. Для проведения занятий по физической культуре Филиал арендует спортивный зал.

Аудиторный фонд, кафедры и помещения Филиала обеспечены всей необходимой мебелью, оснащены компьютерной и офисной техникой, обеспечены телефонной связью. При необходимости проводится текущий ремонт помещений. При выделении финансовых средств, с целью увеличения аудиторного фонда, проводится капитальный ремонт помещений. Оптимальные параметры микроклимата в помещениях обеспечиваются сплит-системами. Ежегодно по необходимости проводится ремонт и техническое обслуживание сплит-систем. Показатели освещенности в аудиториях и кабинетах приняты в соответствии со СНиП и СанПиН.

Для более эффективного и своевременного обеспечения необходимой печатной продукцией и других направлений деятельности Филиала создан участок оперативной полиграфии.

Поддержание жизнедеятельности зданий филиала обеспечивается ежегодной пролонгацией договоров со всеми основными поставщиками энергоносителей. Филиал имеет на балансе трансформаторную подстанцию, обеспечивающую электрической энергией все здания.

Телефонизация помещений Филиала осуществляется путем заключения договора с городской АТС на выделение 24 номера. Кроме этого, установлена Мини АТС, обеспечивающая получение до 64 внутренних номеров.

Для трансляции внутренних передач в Филиале установлено устройство для радиовещания.

Филиал оснащен автотранспортной техникой в количестве 7 единиц.

Для организации оздоровительного отдыха на праве постоянного (бессрочного) пользования имеются две базы отдыха общей площадью 12646 кв.м..

Защита помещений здания осуществляется установленной автоматической пожарной сигнализацией. При срабатывании извещателей пожарных дымовых выдается сообщение об очаге возгорания и административный персонал организывает эвакуацию путем включения в ручном режиме, «речевого оповещения» поэтажно, согласно плана эвакуации.

На территории Филиала организована стоянка для сотрудников на 20 автомобилей.

В Филиале реализован высокоскоростной доступ к сети Интернет. Функционируют три локальные вычислительные сети: информационно-образовательная, ограниченно-защищенная, техническая. Со всех компьютеров информационно-образовательной локальной сети имеется возможность выхода в Интернет. Развернута Wi-Fi сеть свободного доступа в сеть Интернет для студентов и сотрудников Филиала университета.

Все структурные подразделения Филиала имеют безотказный круглосуточный доступ к правовым базам «Консультант Плюс» и «Гарант», информационно-образовательному portalу «РГУП», а также и к системе электронного обучения РГУП (ФЕМИДА).

Компьютерами и оргтехникой оборудован читальный зал библиотеки, в распоряжении студентов находятся 7 компьютеров с возможностью перевода печатной документации в электронный вид, предназначенных для самостоятельной работы студентов Филиала во внеучебное время. Компьютеры, находящиеся в читальном зале подключены к электронным каталогам, базам данных и сети Интернет. Имеется постоянный доступ к электронным библиотечным системам «ZNANIUM.COM», «BOOK.ru», «ЮРАЙТ», Универсальной справочно-информационной полнотекстовой базе данных периодических изданий, справочно - правовым системам «Консультант Плюс» и «Гарант», автоматизированной интегрированной библиотечной системе (АИБС) «МегаПро», информационно-образовательному portalу «РГУП» и к системе электронного обучения РГУП (ФЕМИДА).

Филиал Университета имеет официальный сайт на русском языке. Вся информация, опубликованная на сайте, размещена в соответствии со всеми актуальными требованиями и правилами. В настоящее время в Ростовском

филиале используется автоматизированная система управления высшим учебным заведением «БИТ-Управление ВУЗом».

В Филиале используется система электронного обучения РГУП (ФЕМИДА) (<http://femida.raj.ru>), на основе которой в режиме реального времени организовано предзачетное и предэкзаменационное тестирование, проведение зачетов, экзаменов и государственной итоговой аттестации, итоговая аттестация слушателей ФПК судей и госслужащих судов. В филиале Университета используется информационно-образовательный портал «РГУП» (<http://op.raj.ru>). Все структурные подразделения Филиала имеют круглосуточный доступ к данному ресурсу. Вся информация, хранящаяся на информационно-образовательном портале доступна для скачивания. Также филиал в своей работе использует электронную информационно-образовательную среду (ЭИОС). Также в режиме онлайн видеоконференций организовано проведение совещаний, конференций и других организационных мероприятий.

В Ростовском филиале имеется доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в частности к сайту РГУП, к СЭО «РГУП» (Фемида), к ЭБС в версии для слабовидящих с возможностью подключения из любой точки, в которой имеется доступ к сети «Интернет»